TP7_1 - WBS e Cronograma

Cronograma (7 Pontos)

Grupo WBS (3 Pontos) Nota
Atividades (2 Pontos) Precedéncias (1 Ponto) Duragao (1 Ponto) Caminho Critico e Prazo (1 Ponto) Apresentagéo (2 Pontos)
2,0 pontos = O WBS nao deve transmitir |1,5 pontos = Nao 0,6 pontos = Precedéncia 0,4 pontos = Nao mostrou 0,7 pontos = Indicado pela ferramemta 0,5 pontos = O cronograma
uma sequéncia executiva, isso é descreveu/quantificou piso identificada pelo cronograma, unitarios de piso interno e automatica do software. deve ser impresso sem
Construtora Ferreira  [fungé@o do cronograma. interno. porém o ideal seria elaborar uma |cobertura; descrever melhor separagdes; nao grampearam. 57
tabela. como sao calculadas as

duragoes.

1,5 pontos = O WBS néo deve transmitir |0,8 pontos = N&o descreveu 0,25 pontos = Precedéncia 0,1 pontos = Nao mostrou 0,7 pontos = Indicado pela ferramemta 0,5 pontos = O cronograma

uma sequéncia executiva, isso é atividades para piso indicada apenas pelas barras do  [unitarios de produtividade; automatica do software. deve ser impresso sem

Construtech funcéo do cronograma. Alguns blocos vao |interno, externo e cobertura. cronograma, porém a leitura estd |descrever melhor como sao separagdes; impressao 3,9

até o 4° nivel. dificil devido a impresséo. calculadas as duragdes. prejudicou a leitura.

2,0 pontos = O WBS né&o deve transmitir |1,5 pontos = Nao 0,6 pontos = Precedéncia 0,5 pontos = explicou as 0,7 pontos = Indicado pela ferramemta 1,5 pontos = o ideal seria ter

uma sequéncia executiva, isso é descreveu/quantificou piso identificada pelo cronograma, consideracdes do grupo para |automatica do software. deixado o cronograma em A4

funcéo do cronograma. interno. porém o ideal seria elaborar uma |definir duragcdo, mas néo (retrato por exemplo).

Paramétrica Construtora tabela. usaram valores tabelados de 6,8

produtividade para definir
tempo.

1,2 pontos = O WBS né&o deve transmitir |1,5 pontos = Nao 0,6 pontos = Precedéncia 0,4 pontos = explicou as 0,7 pontos = Indicado pela ferramemta 1,0 ponto = O cronograma deve

uma sequéncia executiva, isso é descreveu/quantificou cobertura. |identificada pelo cronograma, consideracdes do grupo para |automatica do software. ser impresso sem separagdes.

funcéo do cronograma. A maioria dos porém o ideal seria elaborar uma |definir algumas intersecgdes

blocos véao até o 4° nivel. tabela. de duragéo, mas nao usaram

Bob, a Construtora valores tabelados de 5,1

produtividade para definir
tempo.

1,5 pontos = O mesmo WBS néo deveria |0,8 pontos = N&o descreveu 0,6 pontos = Precedéncia 0,1 pontos = Nao mostrou 0,5 pontos = O cronograma

conter os 2 tipos de estrutura portante, atividades para piso identificada pelo cronograma, unitarios de produtividade; deve ser impresso sem

Building Up esse erro levou a criagdo de um 42 nivel. |interno, externo e cobertura. porém o ideal seria elaborar uma |descrever melhor como sao 1 ponto. separagdes; ndo grampearam. 45
tabela. calculadas as duragdes.

0,8 ponto = O WBS né&o deve transmitir  |1,5 pontos = Ndo 0 pontos = néo é possivel 0,8 pontos = descreveu bem a|0,5 pontos = prazo cumprido, porém 1,0 ponto = O cronograma deve

uma sequéncia executiva, isso é descreveu/quantificou cobertura. |identificar pela méa configuragéo de |determinagéo de duragéo, caminho critico nao foi identificado. ser impresso sem separagdes.

funcéo do cronograma. A maioria dos impresséo. mas faltou meméria de

Odebrexit blocos véo até o 42 nivel. Impressao célculo. 46

muito clara, ndo permite boa leitura.

2,0 pontos = O WBS néo deve transmitir |1 ponto = N&o descreveu 0 pontos = néo é possivel 0,5 pontos = explicou as 0,5 pontos = prazo cumprido, porém 1,0 ponto = O cronograma deve

uma sequéncia executiva, isso é atividades para piso identificar pela méa configuragéo de |consideracdes do grupo para [caminho critico néo foi identificado. ser impresso sem separagdes.

funcéo do cronograma. interno e cobertura. impresséo. definir duragé@o, mas néao

Chronos Engenharia usaram valores tabelados de 5

produtividade para definir
tempo.

0,8 ponto = O WBS né&o deve transmitir  |1,8 pontos = quantificar maisos |[0,6 pontos = Precedéncia 0,8 pontos = descreveu bem a|0,7 pontos = Indicado pela ferramemta 1,0 ponto = O ideal seria ter

uma sequéncia executiva, isso é servigos que foram bem identificada pelo cronograma, determinacéao de duragéo, automatica do software. deixado o cronograma feito mais

funcéo do cronograma. A divisao externa |detalhados. porém o ideal seria elaborar uma |mas faltou meméria de detalhado mais legivel.
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e interna faz com que se atinja o0 4° nivel.

tabela.

calculo.

Desconto por atraso.




